

丈夫眼睁睁见妻子被渣土车撞飞

渣土车撞上三轮车,致2死3伤后逃逸

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨晚7时许,合肥市高新区集贤路兴园小区东门发生一起重大车祸。一辆渣土车掉头时撞上一辆三轮车,致三轮车上5名乘客2死3伤。

渣土车突然掉头撞上三轮车

昨晚8时许,记者赶到事发现场,肇事渣土车已逃逸。三轮车被撞烂,道路中间绿化带上,横躺着两具尸体,其中一名为年仅6岁的小女孩花花(化名)的母亲,以及一名谢姓中年男子。

目击者介绍,当晚7时许,一辆渣土车沿集贤路由南向北行驶至道路中间时突然掉头。此时,一辆由北向南行驶的三轮车恰好行至此处,两车猛烈相撞,三轮车

里5人当场被撞飞。

6岁女孩受伤身旁妈妈亡故

“现场惨不忍睹,6岁的小女孩是在她妈妈怀中被撞飞,当时小女孩花花躺在道路绿化带中间大声哭泣,距离她不足2米远的妈妈已经停止呼吸,另外一名谢姓男子也当场死亡。”据现场目击者黄女士介绍。

记者在现场辗转找到花花的父亲朱家兵(音),据他介绍,三轮车里的人都是他老乡,肥西紫蓬镇人,在合肥市区一家工地打工。事发时,一行人乘坐三轮车准备回家。“当时,我骑摩托车,跟在三轮车后面,眼睁睁看着他们发生车祸。”朱家兵说。

肇事车辆逃逸公安介入调查

随后,记者赶到安徽医科大学附二医院急诊科。据急诊科值班医生介绍,当晚8:10,120急救车送来3名伤者,其中一名男子伤势较重,目前正在抢救。另两名伤者伤势较轻。

“6岁的花花,苏醒过来后,不停哭喊着要‘妈妈’,遗憾的是,她的妈妈已经在车祸中死亡了。”据花花的大姑介绍,花花平时最爱妈妈,总喜欢在妈妈怀中撒娇,“怕孩子伤心,现在还不敢告诉她实情”。

据悉,事发之后,辖区的交警部门已赶赴现场进行调查。事发后,肇事车辆逃逸,辖区的公安部门也在进一步调查。

爱美丽? 明日热线话美容

星报讯(戴睿 记者 李皖婷) 如何正确对待身体上的黑色素痣? 如何正确评估面部美容手术的必要性? 明天(5月8日)上午9:30~10:30,本报健康热线(0551~2623752)将邀请安医大二附院整形外科曹东升主任与读者进行交流。

曹东升主任从事整形美容外

科临床、教学及科研工作20余年,曾赴上海、北京及韩国等地观摩学习现代整形、美容外科等各项先进技术和方法,具有扎实的整形外科理论知识和外科基本功,熟练掌握各种常规整形和美容外科手术。专业擅长各类先天及后天畸形的整复治疗,美容激光技术,乳房整形及再造,吸脂减肥等。

老人辨认“被捆浮尸”

怀疑是其失踪儿子

星报讯(记者 张敏 黄洋洋)5月5日上午9时许,南淝河西新庄附近,打捞起一具男性浮尸。浮尸腰间捆有打死结的长绳,并且头部被毛毯包裹。后经警方详细调查,不排除男子有他杀可能(本报已做报道)。昨日上午,有一位老人来到庐阳公安分局,声称要辨认男尸,他怀疑,这可能是自己失踪三个月的亲生子。

这位老人姓杨,山西晋中人,称自己30岁的大儿子在合肥失踪多日,此前自己还收到一条反常短信,“妈妈,我在外面很好,不要牵挂我……”杨老汉称,儿子平时虽然很少与家人联系,但短信还是让家人感觉不对劲,拨打对方电话却

已停机。“儿子此前在四川打工,后来攒了点钱,两年前又来到合肥经商。”杨老汉称,儿子来合肥经商前差不多带了20多万的钱。

“死者嘴唇微翘,畸形。”杨老汉说儿子出生后,嘴唇就一直微微上翘,而且死者的体形和身高与儿子非常相似。针对死者为光头,杨老汉坦言,从儿子来合肥后,已有两年未见到他,也不知儿子是什么状况。

鉴于杨老汉提供儿子的面貌特征与死者有些相似,但死者遗体经泡水多时,已经无法辨认,警方为杨老汉安排抽血检测,提供技术手段确认死者身份,而DNA结果也将在近期公布。本报将进一步关注此事。

飞凤街“咬人”电梯昨又闯祸

两老人滚落受伤,称电梯运行中突然抖动所致

记者 张敏/文
黄洋洋/图

昨日15:50,省城长江中路飞凤街BRT手扶电梯附近,79岁的王成柱老人和老伴踏上电梯,待电梯上行四五米后,王大爷突然感觉电梯“咯噔”一下,随后老两口站立不稳,齐刷刷地从台阶上滚落下来。王大爷衣服背部被撕出一个大洞,背上被刮擦出血痕,其老伴的腰部受伤。



老人衣服被撕出大洞

老人滚下电梯衣服被撕出大洞

这一幕突如其来的“电梯惊魂”让王大爷及其老伴后怕不已。王大爷告诉记者,当时和老伴一前一后走上电梯,牢牢抓着电梯扶手。“电梯开始缓缓上行,后来居

然抖动了一下。”王大爷回忆说,当时电梯上只有自己和老伴两人,失去平衡后,两人从电梯上摔下来,一直滚落至电梯口的踏板上。

待好心人搀扶起瘫倒在踏

板上的老人时,王大爷发现胳膊上划出了好几道口子,背部鲜血不停往外渗出,衬衫背部被撕出大洞。记者看到,王大爷的老伴腰部有几道明显的青肿和血痕。

肇事电梯有前科曾“咬”伤人

记者发现,事故发生后电梯仍在运行。电梯铭牌上显示,电梯在检修合格期内。民警表示,“该电梯的运营和维护单位属于庐阳区城管局,与公交公司没有关系。”民警建议老人,搜集好相关证据,再向主管单位反映、索赔。

记者还发现,该肇事电梯竟有“前科”。今年3月17日,该电梯因踏板被盗,“咬”坏6旬老太太左脚掌,导致其脚掌10多处粉碎性骨折。后庐阳区城管局对受伤老太进行合理赔偿,并对电梯进行全面检修和维护。

民警提醒市民,乘扶手电梯时,必须手握扶手带,踩在黄色线边框内,防止突然停止或启动时摔伤;乘坐时,不要逆向蹦、跑,要保持静止;不要将头、手伸出滚梯外,小孩和老人乘坐时最好有人陪同。

母亲节将至,康乃馨或供不应求

记者探访合肥市场,当日价格或涨至5元一枝

星报讯(记者 王玉) 随着5月13日母亲节临近,合肥市场上的康乃馨价格也开始上涨。目前母亲节的鲜花已经开始预订,批发、零售价格也在上涨,预计母亲节当天康乃馨价格或升至5元一枝。

本周日就是母亲节。昨日,记者在合肥几家花店采访了解到,花

店几乎都收到了母亲节当天的订单。少则5枝、8枝,多的有按照母亲的年龄预订50枝、60枝。

据桐城路上一花店老板介绍,这几天已有不少预订母亲节花束的订单。预计母亲节当日康乃馨的销售状况可能会出现“供不应求”。

由于鲜花的需求增加,康乃馨

也开始带头涨价了。平日里康乃馨都是1元一枝,但昨日要预订母亲节当天的鲜花,已涨到2元一枝。红星路上一家花店老板告诉记者,批发价格上涨,将带动零售价上涨。按照目前的预订量,估计母亲节当天需求量会再次增加,当天康乃馨价格可能会涨到5元一枝。

男子困电梯夹层1小时获救

星报讯(宁江 记者 张敏) 昨晚18时许,省城包河大道与繁华大道交口一小区内,由于电梯故障,两名男子被困电梯内长达一小时,由于不通风加上无信号,两人扒开一丝细缝,借着微弱信号报警求助。

包河巡警610巡控车赶到后,发现两人被困在2栋的20楼和21楼夹层中间,仍在声嘶力竭地拼命呼救,敲打着坚硬的电梯门。一个小时后,在工作人员的协助下,电梯门才被打开,两人成功获救。

肥西一超市金店夜间被盗

星报讯(记者 张敏) 5月5日凌晨,肥西县丰乐镇一家超市金店柜台遭遇贼手,总价值约25万元的黄金饰品被盗。目前,肥西刑警大队正在调查此案。

据超市老板唐某介绍,“早上5点多,丈夫起床后就发现超

市大门敞开,发现不妙。”待检查后发现金店柜台遭窃,一排排黄金饰品去向不明。

尽管金店设有监控,但唐某表示监控只在白天启用,夜里都会关闭,无法还原被盗一幕。目前,肥西警方介入调查此案。

非法种植626株罂粟被刑拘

星报讯(许彪 记者 范竹标) 利用塑料皮将种植的626株罂粟围住,本以为无事,可还是被民警访民意时获悉铲除。5月3日,肥西县铭传乡鸽子笼村村民汤某某涉嫌非法种植毒品原植物被刑拘。

当日上午,肥西县铭传派出所民警在大走访活动时,有群众向民警反映,辖区鸽子笼村花园组有人

非法种植罂粟。获悉情况后,民警迅速开展调查了解,最终将汤某某家门口用塑料皮围住的非法种植的罂粟查获,现场铲除汤某某非法种植的罂粟626株。

汤某某因涉嫌非法种植毒品原植物罪,被肥西县公安局刑事拘留。目前,案件还在进一步侦查中。